



В Нижегородском районе г. Н.Новгород родители признаны виновными в причинении смерти по неосторожности малолетней дочери и ряда иных преступлений



Собранные следственным отделом по Нижегородскому району СУ СК РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летней женщине и 50-летнему мужчине в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ст. 125 УК РФ (оставление в опасности), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию в отношении несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что 8 мая 2015 года в квартире дома по ул. Родионова г.Н.Новгорода скончалась 8-летняя девочка. В ходе проведенной судебно-медицинской экспертизы было установлено, что девочка скончалась от хронического врожденного заболевания кишечника. Кроме того, в период с 30 апреля по 7 мая 2015 года у ребенка резко ухудшилось состояние здоровья, при этом ее родители, осознавая, что их дочь нуждается в квалифицированной медицинской помощи, имея возможность своевременно обеспечить ее оказании, грубо пренебрегли своими родительскими обязанностями по охране жизни и здоровья малолетней девочки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Как установили следователи СК, врожденное заболевание, которым страдала погибшая, легко диагностируется и лечится хирургическим путем, что дает возможность избежать летального исхода.

Вину в совершении инкриминируемых им деяний обвиняемые в ходе предварительного расследования полностью признали, пояснив следователям, что никогда не обращались за медицинской помощью для дочери, надеясь на самолечение.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев исправительных работ каждому. Приговор в законную силу не вступил.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1001286>